

UNIVERSIDADE DE GURUPI – UNIRG CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE PARAÍSO DO TOCANTINS CONSELHO DO CURSO DE MEDICINA

RESOLUÇÃO nº 05/2021, do dia 14 de agosto de 2021, do Conselho do Curso de Medicina do Campus Universitário de Paraíso do Tocantins

Altera a composição do Núcleo Docente Estruturante - NDE do Curso de Medicina da Universidade de Gurupi – UnirG, do Campus Universitário de Paraíso do Tocantins.

O Conselho do Curso de Medicina da Universidade de Gurupi – UnirG, Campus Universitário de Paraíso do Tocantins, no uso de suas atribuições regimentais conferidas a partir do artigo 17 e seguintes, do Regimento Geral Acadêmico desta Universidade, conforme Ata nº 02/2021 da Reunião Plenária realizada em 14 de agosto de 2021, em sessão por videoconferência,

RESOLVE:

- **Art. 1º.** Alterar a composição do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina da Universidade de Gurupi UnirG, do Campus Universitário de Paraíso do Tocantins, que passa a ter os seguintes membros:
 - I. Anandra dos Santos Pizollato;
 - II. Rodrigo Disconzi Nunes;
 - III. Carlos Gustavo Sakuno Rosa;
 - IV. Raquel Cristina da Costa Brito;
 - V. Leidiany Souza Silva;
 - VI. Marcus Vinicius Moreira Barbosa;
 - VII. Giovanna Felipe Cavalcante;
 - VIII. Igor Fonseca dos Santos;
 - IX. Walmirton Bezerra D'Alessandro.





Art. 2º. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogandose as disposições em contrário.

Publique-se; Comunique-se.

Campus Universitário de Paraíso do Tocantins, 14 de agosto de 2021.

Profa. Ma. Anandra dos Santos Pizollato

Coordenadora do Curso de Medicina Presidente do Conselho do Curso de Medicina Universidade de Gurupi - Campus Universitário de Paraíso do Tocantins Portaria/Reitoria nº 11/2020